

斯文扫地,名导王全安涉嫌嫖娼被拘

连续三天招嫖,预计至少要被拘留十天;妻子张雨绮发微博称,将与丈夫共同承担

警方通报

@平安北京:9月10日晚7时许,根据举报,民警在本市东城区某小区一单元楼内进行卖淫嫖娼活动的王某某(男,48岁,陕西省人,电影导演)、吕某某(女,31岁,黑龙江省人)当场抓获,二人对违法事实供认不讳。

经审查,嫌疑人王某某供认,他是通过手机招嫖信息联系到的吕某某。当晚6时许,二人在王某某的工作室进行卖淫嫖娼活动,后王某某付给吕某某800元作为嫖资。警方还进一步查明,王某某于8、9、10日连续三天嫖娼,其中9日他同时与两名女子进行卖淫嫖娼活动。根据掌握的线索,警方先后将介绍卖淫的刘某(女,18岁,黑龙江人)以及6名涉嫌卖淫嫖娼嫌疑人抓获。目前,刘某因涉嫌介绍卖淫罪被丰台分局依法刑事拘留,王某某等8名嫌疑人因涉嫌卖淫嫖娼被依法行政拘留,此案正在进一步审理中。



昨天中午,北京市公安局通过官方微博“平安北京”通报,48岁王姓导演9月10日涉嫌卖淫嫖娼被行政拘留。随后,“王姓导演”被证实是著名导演王全安。消息传出,一片哗然。特别是警方指其连续嫖娼三晚,有一天还和两女一起鬼混,让众多网友听后感到不可思议。

据悉,王全安也是今年继黄海波之后,又一位涉嫌嫖娼被抓的娱乐圈名人。昨天晚间,一直和他以恩爱形象示人的妻子张雨绮发微博表示,心情很复杂,但对家庭的影响会和丈夫共同承担。而有时评人在谈到王全安嫖娼事件对社会产生的负面影响时则表示,大家不要以坏示范为“榜样”,要小心谨慎做人。

现代快报记者 沈梅



人物小传

王全安捧电影奖无数

王全安在电影界成绩斐然,作为第六代导演的领军人物之一,他一度拿奖拿到手软。他曾在德国柏林国际电影节、加拿大蒙特利尔国际电影节、俄罗斯莫斯科国际电影节等国际影展上获得过大奖。2000年自编自导的第一部作品《月蚀》获得了第22届莫斯科国际电影节国际评委大奖。2007年凭借《图雅的婚事》荣获第57届柏林国际电影节最佳影片金熊奖。2012年9月,王全安导演改编自著名作家陈忠实小说的同名电影《白鹿原》上映。当时他还曾携妻子张雨绮来南京与观众交流,引起热烈反响。

他

警方通告发出后,王某某迅速被证实是著名导演王全安,随后,有关于王全安私生活的更多细节也被曝光。不过,对这些一时真假难辨的说法,王全安方面目前还没有任何回应。

被曝私生活“有点乱”

已非第一次因嫖娼被捕?

昨天,有网友指出,“王全安已经不是第一次因嫖娼被抓,据爆料,王全安已经连续三次因嫖娼被拘,而且涉嫌聚众淫乱。”此外,网友“米有秀发也温柔”发帖称:“王全安的癖好就是爱嫖娼,张雨绮早已经忍无可忍。”还有人爆料称,王全安在今年3月搞大了一个女人的肚子,好不容易才摆平此事。

女记者采访要首先看长相?

昨天,一位曾在北京某知名报社当过电影记者的女士在朋友圈爆料:“曾经做一个新导演的选题,给王导演‘求采访’短信,王导演回复要求发照片给他看。遂发照片,成功采访。王导还夸我眉毛长得好。后来,在各种场合见过几次。柏林拿奖,正好过年,大半夜给他打电话来采访,也顺利地拿到了。”

律师观点

或涉嫌聚众淫乱罪

几个月前,黄海波因嫖娼被收容教育6个月。而今,王全安也因嫖娼事发,他会面临怎样的法律惩罚呢?昨天,有法律界人士表示,根据《治安管理处罚法》第66条和67条,卖淫、嫖娼的,处10日以上15日以下拘留,可以并处5000元以下罚款。而引诱、容留、介绍他人卖淫的,处10日以上15日以下拘留,可以并处5000元以下罚款。综上,所以王全安至少要被拘留10天。

不过,因为王全安曾于9月9日同时与两名女子进行卖淫嫖娼活动,北京有律师认为,王全安的行为涉嫌触犯刑法。“根据最高人民检察院、公安部《关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(一)》第四十一条的规定,组织、策划、指挥三人以上进行淫乱活动或者参加聚众淫乱活动三次以上的,应予以立案追诉。因此,如这一情况最终被查实,王全安



王全安昔日手捧金熊奖的瞬间

可能涉嫌构成聚众淫乱罪,根据《中华人民共和国刑法》第三百零一条的规定,聚众进行淫乱活动的,对首要分子或者多次参加的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;引诱未成年人参加聚众淫乱活动的,依照前款的规定从重处罚。”

但是,南京金紫律师事务所律师的徐律师却认为:“王全安的事情虽然有涉及到三个人的情况,但他是嫖娼,与聚众淫乱罪还是有差别的。”

她

王全安嫖娼被抓,他的老婆张雨绮立即成了大家关注的焦点。一方面,当年张雨绮与相差21岁的王全安结婚时十分高调,两人经常公开秀恩爱。另一方面,张雨绮是圈内公认的“颜值爆表”的女神,王全安曾夸老婆有一种“让人乱性的美”。拥有娇妻,却还要出去嫖娼,有人认为是王全安的行为让人难以理解,也有人觉得他的行为令人不齿。而联想到张雨绮在2011年2月20日所发的微博:“谁是谁老公都是临时工!”更多网友则唏嘘不已。

平淡回应被指“心态好”



王全安和张雨绮曾被指郎才女貌

样貌与王全安颇为相似,二人被指陷入婚姻危机。但他俩立即双双出现否认婚变,还于去年4月18日在马尔代夫补办了盛大的婚宴。

微博疑云:被发现了吗?她是在说谁?

从张雨绮最近发布的微博不难看出,最近她在美国纽约参加时装周。就在王全安被抓后的第二天(9月12日),张雨绮还在发布时尚秀场的微博。这让网友猜测,王全安是趁老婆不在家,才有机会出去瞎混的。但是,张雨绮当天发布的一条微博的措辞却引人怀疑:“被发现了么?我的小‘LOVE’。”她还在这句话中加入了“偷笑”的表情。

这条微博让大家展开联想,认为张雨绮说的“被发现了”指的就是王

全安嫖娼的事。

微博开腔:对家庭的影响,我俩共同承担

针对王全安嫖娼的丑闻,多数网友在张雨绮的微博中留言,希望她坚强,并表示将支持她。在铺天盖地的关注中,昨晚9点左右,张雨绮在自己的微博开腔回应此事。她表示:“首先非常感谢大家对我和我家庭的关心。我现在的心情很复杂。这个事情对公共秩序的伤害我相信执法部门会有公正的处理。这个事情对家庭的影响我们俩会坦白面对,共同承担。”

张雨绮的回应短短10分钟内收到了约三千条评论,除部分网友劝她离婚外,多数网友称赞她“心态好”“支持你,望保重”。

有话要说

社会坏示范,只会身败名裂

王全安嫖娼被抓后,很多网友都在感慨,拥有娇妻,为何还要出去鬼混,不少人还举出文章拥有马伊琍,也要出轨的例子。对此,心理咨询师周咏梅表示:“妻子是不是白富美,并不会成为男人不出轨的原因。哪怕女人再美丽、再优秀,有些男人就是不懂珍惜,在他们得到这个女人之后,就更不会珍惜了。”依据最近接触的众多病例,周咏梅表示:“现在,很多男人在婚姻上的道德观比较淡漠,容易出轨。而女性比男性更注重感情的培养、夫妻的和谐。在婚姻中,夫妻双方都应该自律。”

而针对王全安嫖娼引发的社会负面影响,有社会批评家表示,社会名人尤其要管住自己的言行,好的示范,大家会追捧,但坏的示范,社会自有公论,他们得到的只会是身败名裂。而时评人韩浩月昨天也发文表示:一个吸毒明星被抓,并没能阻止更多明星“前赴后继”。王全安的事例,也有可能重复明星吸毒的怪圈,如果警方盯紧同类事件,避免不了还会有人重蹈覆辙。这也正是明星犯错频频被曝光的意义所在,以此警醒其他人,不要以坏示范为“榜样”,小心谨慎做艺人。

婚姻成谜:两人被传早已离婚

王全安嫖娼事发后,他和张雨绮的婚姻状况也引发议论。网友“冰冰”称:“他们早离婚了。”有人注意到,一个月前,网友“手中的幸福”曾在贴吧中称,张雨绮、王全安已经离婚好久了,原因是王全安与前妻余男旧情复燃。该网友还表示,王全安跟张雨绮离婚的事在娱乐圈早已经人尽皆知,他俩早就处在等着双方发声明的状态。不过,网友的说法目前还没有得到权威的证实。

据悉,2011年4月18日,王全安与张雨绮在西安宣布结婚。之后不久,两人就被传婚变。2013年1月30日,张雨绮被拍到在北京四环路上怒踹一辆车,车内是一名戴帽子的男士,